[bookmark: _GoBack]Apreciad@s estudiantes, como ustedes saben, en estos momentos se adelantan en la Habana, importantes diálogos entre representantes del gobierno y delegados de las Farc, con el objeto de resolver diferencias y proponer reformas importantes para iniciar un proceso de paz que tanto necesitamos en Colombia, es imperativo por ello impulsar cambios económicos, políticos y sociales que conduzcan a la solución del conflicto armado que tanto horror nos causa.

Adjunto a la presente encontrarán una carta dirigida por el sacerdote Javier Giraldo Moreno, S. J.  a los delegados que participan en estas conversaciones. Debido a la importancia del documento,  les ruego, comedidamente estudiarlo, y compartirlo con familiares y amigos, pienso yo, que es el momento en el que la población civil se debe incluir en este proceso para darle un ambiente propicio para que germinen propuestas e iniciativas conducentes a la paz.  

Documentos como éste se constituyan en un  importante alimento intelectual que ayudará a desbloquear la mente y facilita la rehabilitación de los corazones de todos nosotros.  

En relación con la clase de Ciencias políticas, si desea recuperar o mejorar sus notas del segundo período, prepare una exposición que tome como base el documento anexo, puede formar grupos con un máximo de tres (3) estudiantes.  No es necesario trabajo escrito.

La exposición se realizaría en la primera clase de Ciencias Políticas del mes de junio de 2013.

